
найпопулярніші локації світу вимкнули 
світло на знак підтримки України. 

Показово, що в перший день 
повномаштабної війни, 24 лютого 
2022 року, українська енергосистема 
від’єдналася від енергомереж агресора 
та згодом розпочала паралельну роботу 
в синхронному режимі з енергосистемою 
Європи, отримавши "енергетичний безвіз". 

Не залишившись осторонь, Національний 
банк України реалізував ініціативу, 
що отримала назву POWER BANKING, – 
об’єднану мережу відділень банків 
України, які працюють та надають необхідні 
фінансові послуги клієнтам навіть під час 
блекауту. Разом зі Збройними Силами 
України на нашу незалежність щодня 
працюють тисячі героїв, часто спершу 
непомітних. Одні з них – працівники 
енергетичної галузі.

Українські енергетики заслуговують на 
щиру вдячність та підтримку за свої зусилля 
і самовідданість. Щоразу, коли десь в оселі 
знову засвітилася лампочка, – це ще один 
символ сили та рішучості українського 
народу, нашої незламності та світла, що 
веде нас до Перемоги! 

Вони – наші "воїни світла", які запалюють 
його всередині країни, щоб не дати 
згаснути в цивілізованому світі, бо життя 
переможе смерть, а світло – темряву.

Художник – Сергій Майдуков.
Скульптор – Анатолій Демяненко.

Країна 
супергероїв.

Дякуємо 
енергетикам!

Пам’ятна монета

Восени 2022 року російські війська 
здійснили масштабну атаку на енергетичну 
інфраструктуру України, застосувавши, за 
повідомленнями пресслужби національної 
енергетичної компанії "Укренерго", 
більш як 1 200 ударних дронів та ракет 
різного типу. Протягом наступних місяців 
вітчизняна енергосистема проходила 
найскладніше випробування за всю історію 
свого існування. Але попри будь-які 
намагання ворога зламати наш дух – 
ми вистояли!

Енергетики невпинно виконують свою 
роботу, ризикуючи власним життям і 
здоров’ям, працюючи в холоді, темряві, 
під дощем та снігом, щоб забезпечити 
населення електроенергією для опалення, 
освітлення та роботи багатьох важливих 
систем, включаючи лікарні, комунікації 
та водопостачання, для того, щоб країна 
не поринула в повний блекаут. 

Згуртувавшись, українці спільно з владою 
розгорнули тисячі пунктів незламності, 
де кожен, хто потребує, міг знайти 
найнеобхідніше: безпеку, тепло, зв’язок 
з рідними та підтримку. 

Країни-партнери проявили неабияку 
солідарність та відгукнулися на заклик 
по допомогу, надавши сотні генераторів 
і трансформаторів, організовуючи 
різноманітні акції та кампанії з метою 
збирання коштів на придбання генераторів 
для українських лікарень, такі як 
#LightUpUkraine, під час якої 
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